

两昼一夜

千余警民缚



郑洛交界发生山体火灾

昨晚8时46分山火被扑灭



为公安、武警、军人等,采用灭火器、皮拖把、铁扫帚等灭火器械,对第一组灭过的火,进行再次消灭,特别是零星的小火。第三组为寻找暗火组,主要是由当地政府和当地山民组成,对前二组灭过的火,有可能起火的地方进行拉网式检查,一旦发现暗火或火情,当即进行消灭或报告。

记者和救火人员赶到现场时,发现在远处的山中间,有两条非常明显的火带,每条火带长约1公里左右。赶到的救火人员立刻扑了上去,按照指挥小组制定的灭火方案,进行了紧急灭火。经过郑州、洛阳两地救火人员的全力扑救,昨日晚上8时46分,大火基本被消灭和控制,扑救人员进入搜索状态,全力查找暗火和火情隐患,部分专业人员也在忙着调查火灾事故的起因。记者返回途中,仍看到森林消防工作人员在蹲点守候,以防死灰复燃。

(图为救火人员在准备大量手电筒)

员组成,采用目前较为先进的风力灭火器,采取强劲风力吹灭聚集的大火。第二组为消灭零星火组,主要

本报讯(记者 李晓光 文/图)昨日在登封与伊川、偃师交界处山体发生大面积火灾,登封市公安、武警消防、森林消防、林业部门等近千名积极灭火,经过两天一夜的奋战,最终在昨晚8时46分许将山火扑灭,据现场参战的林业部门的人员初步估算,受灾面积逾千亩。

昨日下午5时许,记者随同灭火人员一起赶到第一处起火点——颍阳镇北山的李庄村。从山脚下向上看,有五处明火正在随着风势扩展。据从一线下来的林业局的参战人员介绍,火情是28日下午4时发现的,登封市林业部门在得到火情报告后,立刻组织了大量的人力物力。因为风势强劲,天干地燥,火势蔓延较快,虽然经过三次全力扑救火扑灭,却又三次死灰复燃并造成火势越来越大。

最后一次,灭火指挥小组决定采取三线灭火法。第一线为消灭大火组,主要是专业消防人员和林业人

市县点睛

新密

百姓存款余额突破百亿

位居郑州各县之首

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 李绍光 王炎军)被称为群众生活晴雨表的城乡居民储蓄存款余额显示:新密市城乡居民储蓄保持了前所未有的持续快速增长势头。截至2006年年底,新密市城乡居民储蓄余额突破百亿元大关,达109.8亿元,比2002年增长97.4%。位居郑州各县(市)之首,位于河南省前列。

有关人士分析城乡居民储蓄存款突破百亿的主要原因:在煤炭资源整合、造纸和耐材行业综合整治等政策调整因素的影响

下,新密市以加快市场化、民营化进程为主线,在优化经济发展环境上实现新突破,为城乡居民储蓄打下坚实的基础。据初步统计,2006年全市完成生产总值193亿元;规模以上工业增加值95亿元,是2002年的4.3倍。全社会固定资产投资90亿元,是2002年的3.9倍。目前,该市民营经济占全市GDP比重接近90%,从业人员近20万,在新密经济发展中占绝对主导地位。出现了一批如豫密药业、泛美制衣等新型龙头企业,带动农户10万余人。

荥阳

涉外企业税收1100万

创历史新高

本报讯(记者 卢文军 通讯员 陈振三)新年伊始,荥阳涉外企业所得税喜获大丰收。在今年1月份第一个纳税期,该局涉外企业入库所得税1119万元,较去年同期入库税额为“零”净增了1119万元,创历史新高。这是记者从郑州市国税局获得的消息。

在加强对涉外企业所得税的管理方面,荥阳市国税局相关负责人称,他们加大对重点税源的监管

力度,对重点税源郑州龙祥铝业有限公司加强了日常巡视监管力度,主动送政策上门,搞好税企关系。另外,加强对电力行业的分析。近两年来,电力行业由于原材料价格的大幅上涨而导致利润直线下降甚至亏损。去年以来该局在市局国际税处的指导下,加强了对电力行业的数据分析,找出了电力行业管理的薄弱环节,从源头控制住企业利润下滑的趋势。

巩义

两千农民就业家门口

顾家赚钱两不误

本报讯(记者 成燕 通讯员 李鲜霞)每天一大早,巩义市永安路街道办事处后泉沟村九组村民范霞把孩子送到学校后,就会来到离家不远的一家公司开始一天的工作。在该街道办事处,像她这样在家门口就能实现就业的农民已达2000多人。

近年来,随着永安路街道办

事处经济的发展,企业不断增多,用工需求也逐渐增大。该街道办事处充分利用辖区企业众多和第三产业发迅猛的特点,建立起就业信息网,范霞就是通过该就业信息网找到了工作。在家门口就业后,她中午还不耽误给孩子做饭,一个月还能挣六、七百块钱,可谓挣钱、顾家两不误。

中牟

民生问卷走进千万家

城关镇为民解难事事有回音

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘瑞玲 冉涌泉)为了解群众一年的生活及对党委政府有什么意见建议,2002年以来,每年年初岁末,中牟县城关镇都要开展“察民情、知民意、解民忧、暖民心”万民问卷调查活动。

今年,他们印制了3600多份问卷调查表,3600多份农村社会保障建设宣传彩页,3600多份县镇两级2007年实事目标,组织420多名镇机关干部和村组干部入户,以拉家常的形式向群众宣传党的路线、方针、政策,了解群众所想、所需、所急,就群众反映的

热点难点问题,写出专题调查报告,认真整理汇总、分类解决,做到件件有着落,事事有回音。

今年72岁的村民冯秀云对镇党委政府赞扬有加:“现在政府越来越关心我们老年人,如今看病有合作医疗、大病救助,年底村里还发补助,镇里发工资,我可算满意了。别的没啥,就是铁路涵洞不能修,群众下地太不方便了。”冯秀云提了她最关心的问题。“这个问题已经作为县镇两级人大提案,今年就要彻底修复!”镇书记的回答让冯秀云老太太笑得灿烂。

三位一体新型农机亮相



最近,一种集消防、环卫、灌溉为一体的新型农机在我市农村广泛投入使用。据农机部门介绍,该机械体积小、灵活性强,很适合农村的实际情况,今后要在全市各村推广。
本报记者 许大桥 摄

直呼老师名 竟被打耳光

本报讯(记者 李晓光)因为直呼老师的名字,16岁的女中学生贾梅(系化名)便被老师当众扇了一巴掌。这是1月27日中午发生在登封市嵩阳高中的一件事。

贾梅就读于该校高中二七班。据她讲:1月27日中午,她因为感冒准备找年级主任杨飞请假。在学校大门口,贾梅看到了杨飞,便随口说了句:“杨飞在那儿。”在杨飞签批请假条时,刘校长走过来告诉贾梅:“你以后要叫杨主任,不能直呼其名。”贾梅立刻道歉说:“对不起,我不是有意的。”而杨飞闻听此言却十分的恼怒,随即令人意

想不到的事情发生了,杨飞突然扬起巴掌朝贾梅的脸上狠狠地打了一耳光!贾梅顿时被打得头晕眼花,满脸疼痛发烧……当记者见到贾梅的父亲时,他仍然十分气愤,他说贾梅被打之后,情绪十分不稳定,不停地哭泣。昨日上午,记者来到登封市嵩阳高中采访。该校校长杨万林说,有关教师打人的事,刚和学生家长见了面,正在了解情况,但无论属于什么情况,教师打学生都不应该,他已经责令杨飞写出书面检查。

截至记者发稿时,贾梅电话告诉记者,杨飞和刘校长中午时曾来找她口头道歉。

冬日里的温暖

遭遇车祸险送命 矿友切切献真情

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李庆伟)“我想借贵报一角,感谢单位矿工会的广大矿友救了我的命!”昨日,郑煤集团超化矿职工李矿生给记者打来了电话。

去年11月11日,李矿生与妻子、弟弟、妹妹等6人租车回山东老家。车行至开封路段时,因大雾弥漫,道路能见度低,发生了车祸,车上6人都不同程度地受了伤。李矿生的伤势最为严重,双腿被折断,被紧急送到开封市第二人民医院。经过5天的全力抢救才苏醒过来。

在出车祸的第二天,郑煤集团超化矿有关负责人就赶到医院送来了3000元慰问金。当他们了解到各项治

疗费用高达近10万元时,一再安慰李矿生的妻子不要怕,有全矿4000多名干部职工呢!矿长又特批矿上大病救助基金3万元帮其治病。李矿生所在区队的工友们也纷纷捐款并到医院看望。在矿工会和广大职工的帮助下,李矿生的双腿终于保住了,接骨非常成功。李矿生告诉记者,在那难熬的48天里,是矿上的关怀让他有了治病的勇气。

“我只是一名普通的职工,在遇到困难时能得到矿领导这样贴心的帮助,使我获得了第二次生命。等我病好后,定以万分的努力投入到工作中去,报答矿工会对俺的救命之恩!”

温暖送给单身汉 大火无情人有情

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 高小平 文/图)“俺是一个环卫工人,没想到租住的房子里东西被烧掉后,公司领导带着捐款帮助俺渡过难关,真不知咋感谢才好呀!”昨日下午,当金水区环卫清洁服务第三公司经理冯惠敏将公司职工捐助的钱和物送到临时工牛小喜手中时,他激动得连声感谢。

56岁的牛小喜家住新郑市农村,由于家里穷,一直没有成家。8年前来到三公司当了一名环卫工人。27日下午

5点多钟,他正在东风路上清扫路面,在他租住的房子后窗户下,孩子们玩火不慎将堆放在窗户下的杂物点燃,火从窗户烧进了室内,结果将他的床上用品和室内日用品全部烧毁,放在床板下的2000元血汗钱也全部化为灰烬。无依无靠的他欲哭无泪。正在他急得一筹莫展时,公司经理冯惠敏得知此事后带头捐款,给牛小喜买了棉衣、棉被、大米、食用油、日用品和200元钱送到了牛小喜手中。



夜间抢夺为上网 两名少年被抓获

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 申建中 张强)27日晚,两少年为了弄钱上网,对一名夜里独行的女士进行抢劫。当他们发现抢来的皮包里没钱时,又回来逼受害人拿钱,被民警赶到后抓获。

27晚9时30分,在新密市密新北路居住的董女士在一家饺子馆吃过饭后回家,当她走到密新北路保险公司门前时,突然从黑暗中蹿出两个黑影,把她手中的红色皮包抢走,董女士当即打电话报警。

该市公安局特警大队民警接到报警后迅速赶到出事现场。此时,两名抢夺者跑出去六七十米后,在一个拐弯处拉开皮包,发现包里没钱后,两人恼羞成怒,转过身来恐吓董女士交钱出来。此时,民警正好赶到,将两人抓获。

经审查,两人分别叫陈东(18岁,化名)陈虎(16岁,化名),系新密市来集镇裴沟村人。由于上网成瘾,整天泡在网吧里。当天晚上身无分文,两人为了能再上网,就商量着抢劫。

四季鲜花争斗妍 滚滚财富踏香来

■本报记者 王思俊 通讯员 张宏伟

花里藏着“金娃娃”

在徐庄村采访,一名村民说:“我们这个花卉苗木专业村发展到今天,少不了徐超贤的汗水。”徐超贤今年50岁出头,是一个地地道道的庄稼汉,现任中牟县花木绿化有限公司经理、徐庄村花木销售党小组长。他为村民跑花卉品种,传授栽培和管理技术,成为一名致富带头人。

1991年,一心想摆脱贫困的徐超贤,开始在自家责任田里种植花木,一年下来,他发现种植花木的效益是粮食作物的4倍以上。第二年,他又承包了20亩地,引进了“高、新、优”的广玉兰、美人蕉等品种,建起了全村第一家农民花卉育苗基地,开始了艰难的创业之路。

从此,他北上辽宁,南赴广州,东到山东,把全国的名优花卉汇集到自己的基地,经过培育进行销售。他翻阅资料,潜心钻研,对花卉种子进行分离、筛选、整理,又把温室、暖棚土质进行改造,变滴灌为渗灌,依照不同花卉的不同需要适时补充各种元素,提高了花卉品种繁殖的质量。短短两年时间,他的花木场便红火起来。在他的带动和影响下,更多的农户也加入了种植花卉的行列中,掌握了向土地要“金娃娃”的秘方。

花香自有蝶飞来

“你把技术无偿传授别人,就不怕人家抢你的生意?”每当听到这些话,徐超贤总是不假思索地说:“谁让咱是党员,党员就该帮

群众办事、出力。”徐超贤时常徜徉在花的海洋,深入田间地头指导生产管理,解决种植中遇到的难题,有时忙起来连吃饭的时间都挤不出,村民向他咨询花卉的护理技术和市场信息,他总是乐此不疲地给他们提供服务。村民徐张栓,父母相继去世,欠下了3万多元的外债,还有两个孩子上学,家庭生活困难。徐超贤主动拿出5000元现金,帮助他选购花卉品种、传授种植技术,提供销售信息。现在,徐张栓已经种植了8亩花卉,外债全部还清,手里还有了积蓄。“我们销售小组13名党员,都有联系户,建有帮带卡,真正让农民参与其中,感受变化带来的富足和喜悦。”徐超贤说。徐庄村成了中牟远近闻名的花卉专业村。全村花卉种植面积

达到2500亩,占全村耕地面积的90%,村里95%以上的农户从事花卉苗木种植业,成立了4家花木公司。建立了技术服务、销售、运输、后勤保障等组织,统一管理,统一运输,统一联系客户,统一销售,再分户付款,大大降低了农户各个环节的运营成本,避免了种植户单打独斗的各种弊端。并与中原绿化工程有限公司、郑州市青云绿化工程有限公司等企业和科技力量雄厚的院校、全国知名的苗木花卉单位建立了友好协作关系,所产苗木花卉已在天津、北京等地崭露头角。

